



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.10.23 星期三 读者热线: 0531-85193700

## 首届泰山国际文化论坛今日开幕

# 两位诺贝尔文学奖得主“泰山对话”

本报泰安10月22日讯(记者 侯海燕) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从22日召开的泰山国际文化论坛新闻发布会上获悉,由国家文化和旅游部中国艺术研究院、中国社会科学院古代史研究所共同主办,泰安市人民政府具体承办的首届泰山国际文化论坛,将于10月23日至24日在泰山脚下隆重举行。

本届论坛将借助泰山这个中华文化宝藏,打造一个展示中华文化、讲述中国故事、传播中国声音的对话平台,让以泰山文化为代表的中华文化与世界文化交流融合、互鉴共荣。

据了解,美国未来学家、著名学者,《纽约时报》近两年畅销书榜冠军《大趋势》的作者约翰·奈斯比特;美国全球社会、经济和政治趋势观察家,国际妇女论坛(IWF)成员多丽丝·奈斯比特;法国作家,诺贝尔文学奖、中国政府友谊奖获得者,被誉为“在世最伟大的法语作家”勒·克莱齐奥等10名外国专家学者,中国艺术研究院院长,鲁迅文学奖、文华奖、“五个一”工程奖、飞天奖获得者韩子勇;中国艺术研究院文学艺术创作研究院名誉院长,中国首位诺贝尔文学奖获得者,享受国务院政府特殊津贴专



泰山国际文化论坛新闻发布会现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 倪方圆 摄

家莫言;浙江大学中华译学馆馆长,中国翻译协会常务副会长,中国“翻译事业特别贡献奖”获得者许钧等30名国内专家学者出席论坛。

经过精心组织策划,本届泰山国际文化论坛将呈现4大亮点。一是我国作家、2012年诺贝尔文学奖得主莫言,与法国文学家、2008年诺贝尔文学奖得主勒·克莱齐奥将上演一场文学大家对话;二是将回应“人类文明何去何从”的“时代之问”;三是“泰山”命名,依托泰山文化打造一个国际性文化交流平台,将展开一场体现泰山特色、山东风格、中国气派、世界水准的文化盛会;四是学术交流成果丰富,截至目前,本届论坛已收到嘉宾学者递交的论文19篇。

家莫言;浙江大学中华译学馆馆长,中国翻译协会常务副会长,中国“翻译事业特别贡献奖”获得者许钧等30名国内专家学者出席论坛。

## 泰山三条索道年检停运时间公布

本报泰安10月22日讯(记者 张伟) 根据中心索道设备检修维护计划,为迎接国家索检中心对泰山三条索道的年度检验审核,中天门、桃花源、后石坞三条索道需对外停运进行设备检修维护。具体时间安排如下:

桃花源索道:10月28日对外停运1天,10月29日恢复对外运营。

中天门索道:10月29日至11月4日对外停运,11月5日恢复对外运营。

后石坞索道:10月29日起对外停运,2020年4月1日恢复对外运营(后石坞索道每年11月1日至次年3月31日因泰山防火工作需要不对外运营)。请广大游客合理安排好行程。

## 精心做好供热工作 提升供热服务水平 泰山城区热力确保群众温暖过冬

### 公用事业之窗

10月19日下午,泰安市副市长赵德健,泰安市政府副秘书长张耀在泰安市公用事业服务中心党委书记许伟、副主任张峰,泰山城区热力公司党委书记、经理李更生的陪同下,来到泰城供热东线项目部检查项目进展及今冬供热准备情况。泰山区、岱岳区、高新区、徂汶景区、泰安市财政局、泰安市生态环境局、泰安市城市管理局、泰安市交警支队、国电热电等相关领导参加。

赵德健一行先后来到新华城中继泵站、国电东线施工现场,检查供热准备情况,了解现场施工情况。随后,赵德健在泰城供热东线项目指挥部召开调度会议。会上,公司党委书记、董事长、经理李更生汇报了今冬供热准备及泰城供热东线项目进展。在



听取了相关汇报后,赵德健就今冬供热准备和工程项目建设进行了部署。

赵德健指出,城市供热是关系千家万户和群众冷暖的一件大事,是重要的民生工程,各级各有关部门要切实将群众利益放在首位,精心做好集中供热工作,不断提升供热服务水平,确保广大群众温暖过冬。一是排除万难,推进施工。要以高度的责任心,全力以赴,完成泰城东线供热管网建设及各项供热改造。二是千

方百计保供暖。要确保群众温暖过冬,作为应尽的政治责任,克服一切困难,按时高质量供热。各个节点、关键环节特别是涉及到城区道路施工可能影响供热的环节必须确保不出现问题。要高度重视工程施工和供热运行安全,高质量做好供热保障。三是创新模式,实现多元智能供热。要针对实际,制定切实可行措施,真正提升泰城集中供热水平。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤)

## 泰山城区热力公司客户服务中心 完成惠普家园供暖信息核对录入工作

10月18日7点50分,“惠普家园保障房今冬供暖准备工作迫在眉睫,务必加班加点完成”这是泰山城区热力公司客户服务中心开早会的一景。面对惠普家园3800余户的信息核对和录入系统的巨大工作量,客户服务中心从10月份开始安排人员加班加点,进行录入工作。

据介绍,为了让惠普家园用户今冬用上集中供暖,客户服务中心工作人员多次与房屋保障中心沟通,现已将用户签订的三分之二部分的供热合同递交客服部门。客服工作人员利用节假日期间,加班加点把用户提供的混杂合同梳理的紧紧有条,将每一区、每一栋、每一单元的入户信息铺满大半个地面,工作人员仔细核对信



息,详细记录了缺少的户数,做好了最后统计,将现有的每一户用户信息导入系统。

目前,惠普家园供暖用户信息核对录入工作基本完成,现还有缺损用户信息,客户服务中心会继续跟进工作,尽快报全缺损用户资料,给百姓送一温暖的冬天。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤)

## 弘扬爱国主义精神 传承红色基因

### 泰安市妇幼保健院党员赴徂徕山开展革命传统教育

本报泰安10月22日讯(见习记者 聂美风 通讯员 李燕) 近日,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)党委组织第一和第三党支部党员干部70余人赴徂徕山开展革命传统教育。按照“不忘初心、牢记使命”主题教育工作部署要求,为进一步继承和发扬革命传统,弘扬爱国主义精神,传承红色基因,不断激励党员干部勇做新时代泰山“挑山工”。

医院党员们来到抗日武装起义纪念碑前,怀着崇敬的心情重温了入党誓词,表达了对先烈们的敬仰与缅怀之情。瞻仰了中国人民解放军徐向前同志题词的纪念碑,认真研读纪念碑文。



随后,大家来到徂徕山起义地四禅寺,在解说员的讲解下参观了“卢沟烽火”、“铁肩道义”、“共赴国难”、“徂徕誓师”等八部分组成的起义展览室。深刻感

受到了革命先烈信念坚定、不怕牺牲的崇高革命精神。参观过程中,每名党员心中都热血沸腾,体会到当今美好生活来之不易,更加清醒地认识到作为党员所肩负的责任和义务。

党员们一致表示,要切实发挥好党员的先锋模范作用,永葆共产党员本色,“守初心、担使命”。扎实贯彻院党委“上攀、中联、下沉”工作方针,以党建工作引领和促进各项业务科学、快速发展,立足岗位找差距,深入一线抓落实,着力解决群众看病就医方面的难点和堵点,切实增强老百姓看病就医的获得感、幸福感和安全感,以实际行动为广大妇女儿童提供更加优质、安全、舒心、放心的医疗保健服务。